

## TÜRKİYE ULUSLARARASI EĞİTİMDE İLK 10'DA

Dünya ülkelerinden üniversite eğitimi için Türkiye'yi tercih eden uluslararası öğrencileri bir araya getirmek üzere düzenlenen "9. Uluslararası Öğrenci Sempozyumu" İstanbul Gelişim Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleşti. Sempozyumda Türkiye'nin uluslararası eğitimde en çok tercih edilen ülkeler arasında ilk 10'da olduğu belirtildi.

Türkiye genelindeki uluslararası öğrencilerin bir arada olmasını sağlayan 9. Uluslararası Öğrenci Sempozyumu, İstanbul Gelişim Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleşti. "Uluslararası Öğrencilik" ve "Uluslararası Eğitimin" ana tema olarak belirlendiği sempozyuma, İstanbul Vali Yardımcısı Mustafa Kaya, Eski Büyükelçi Prof. Dr. Ahmet Kavas, İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli, Uluslararası Öğrenci Dernekleri Federasyonu (UDEF) Başkanı Abdullah Muhammed İslam, öğretim üyeleri ve yaklaşık 500 uluslararası öğrenci katılım gösterdi.

### "300 BİNDEN FAZLA ULUSLARARASI ÖĞRENCİ VAR"

İstanbul Vali Yardımcısı Mustafa Kaya, yapmış olduğu açılış konuşmasında şu ifadelerde bulundu: "300 binden fazla uluslararası öğrencimiz Türkiye'de en iyi eğitimi alarak, kendilerini en iyi şekilde yetiştirip, geliştirerek, ülkelere, ülkemize ve dünyaya hizmet edecekler. Dünya büyük bir adaletsizlik içinde. Haklının güçlü olduğu değil de güçlünün haklı olduğu bir dönemde yaşıyoruz. Dolayısıyla bizim adil bir dünyaya ihtiyacımız var. Nitekim ülkemizde yetişen öğrencilerimiz bunu gelecekte başaracaklar."

### "HER ZAMAN SİZİN YANINIZDA OLDUK VE OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ"

"Siz değerli öğrencilerimiz en güzel şeylere layıksınız" diyerek konuşmasına başlayan İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli, "Türkiye'de okumanın ayrıcalığını hissettirmek istiyoruz. Siz, değerli dostlarımızla her zaman birlik ve beraberlik içerisinde olduğumuzu daima gösteriyoruz. Her zaman sizin yanınızda olduk ve olmaya devam edeceğiz. Türkiye'nin, bütün Türk ve Müslüman devletlerinin birlik ve beraberlik içerisinde olması gerektiğini ve bizim millet olarak da birbirimize et ve tırnak gibi olmamız gerektiğini biliyoruz" dedi.

### TÜRKİYE TERCİH EDİLEN ÜLKELER ARASINDA İLK 10'DA

Türkiye'nin eğitim standardının özellikle son yirmi yılda artmasıyla birlikte uluslararası öğrenciler tarafından önemli bir tercih merkezi haline geldiğini belirten İstanbul Gelişim Üniversitesi Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Fatih Fuat Tuncer, "Türkiye uluslararası

eğitimde tercih edilen ülkeler arasında ilk 10'a girmiş durumda. Son yıllarda ciddi bir atılım yaptı. 2023 yılı rakamlarına göre 300 binden fazla yabancı öğrenci var. Bu da, Türkiye'nin kamu diplomasisi gücü için oldukça önemli bir rakam. Ülkemize gelen öğrenciler gönüllü elçiler olarak mezun olup, kendi ülkelerinde Türkiye'yi temsil etmektedirler. Biz de üniversite olarak Türkiye'nin en fazla uluslararası öğrencisine ev sahipliği yapan üniversitelerden biriyiz. Uluslararası eğitime ve öğrenciliğe büyük önem veriyoruz” diye konuştu.

Uluslararası öğrenciliğin aynı zamanca Türk ekonomisi için önemli bir kaynak olduğunu da belirten Doç. Dr. Fatih Fuat Tuncer, “Son yapılan bir araştırmaya göre bir uluslararası öğrenci Türk ekonomisine ayda ortalama 700 dolar gibi bir katkıda bulunuyor. Bu da öğrenci sayısıyla çarpıldığında yıllık olarak çok ciddi bir rakama ulaşıyor” şeklinde konuştu.

#### ULUSLARARASI ÖĞRENCİ DERNEKLERİ FEDERASYONU (UDEF) BAŞKANI ABDULLAH MUHAMMED İSLAM İSE KONUŞMASINDA ŞU İFADELERE YER VERDİ:

“İnsanlık tüm zamanlarda bir hareketlilik içerisinde olmuştur. Bu hareketliliğin her dönem belli başlı şartları olmuştur. Bir dönem ticaret ve ekonomi için bir dönem de dini ve fikir eksenli insanlar seyahatler etmiştir. Medeniyetler bu etkileşimle kendilerini buldular. Modern zamanda insanın ihtiyaçları da değişti. Dolayısıyla hareketlilik anlamındaki şartlar da tekrardan güncellenmiş oldu. Bu hareketliliğin şu andaki en dinamik taraflarından bir tanesi de uluslararası öğrenci hareketliliğidir. 1990'lı yıllardan itibaren hem ülkemizde hem de dünyada artmaya devam ediyor. Bu hareketlilikle birlikte devletlerin kamu diplomasisi, uluslararası ticaret ve ekonomi anlamında çokça katkı gördüğü, bir beyin transferi şeklinde değerlendirdikleri ve tüm toplumların faydasına olacak işler ürettikleri açıkça karşımızda durmaktadır.”

#### ÜNİVERSİTELİLER “DEPREME HAZIR OLALIM” DEDİ, AFAD GÖNÜLLÜSÜ OLDU!

Dün yaşanan 5.1 büyüklüğündeki Mudanya merkezli deprem, bir kez daha “Depreme hazır mıyız” sorularını akla getirdi. Geçtiğimiz günlerde İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından AFAD ile yapılan protokol çerçevesinde akademik-idari personellere ve öğrencilere yönelik olarak "Destek AFAD Gönüllüsü" eğitimleri gerçekleştirildi. Eğitimlerin sonunda yapılan sınavdan başarı ile geçen İstanbul Gelişim Üniversitesi gönüllüleri, sertifika ve "Destek AFAD Gönüllüsü" kimlik kartı almaya hak kazandı.

Bursa Mudanya açıklarında 3 dakika ara ile 5.1 ve 4.5 büyüklüğünde meydana gelen deprem, Bursa ve İstanbul başta olmak üzere çevre illerde korku yarattı. Depreme hazır olmamız gerektiğini tekrar hatırlatarak, önlem almamız gerektiğinin altını çizdi. İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) İnşaat Bölüm

Başkanı Öğr. Gör. Yasemin Kılıç Erdim ve İGÜ Afet ve Acil Durum Kulübü'nün "Haydi İGÜ'lü Destek AFAD Gönüllüsü Olmaya" sloganıyla düzenlediği sosyal sorumluluk projesi "Destek AFAD Gönüllüsü" eğitimleri, 27 Kasım-1 Aralık 2023 tarihleri arasında gerçekleştirildi. Eğitimleri başarıyla tamamlayan katılımcılar, sertifikalarını alarak afetlerde destek ekip olarak görev almaya hazır hâle geldi.

## İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ GÖNÜLLÜLERİ SERTİFİKASI VE "DESTEK AFAD GÖNÜLLÜSÜ" KİMLİK KARTI ALMAYA HAK KAZANDILAR

Destek AFAD Gönüllüleri; arama ve kurtarma, sosyal yardım, yangın, ilk yardım gibi konularda, afet ve acil durum hâllerinde profesyonel ekiplere destek olabilecek bilgi ve beceriye sahip oluyor. Destek olmak istediği alanla ilgili AFAD İl Müdürlüklerince düzenlenen yüz yüze eğitimleri başarı ile tamamlayan gönüllüler, eğitimlerin sonunda yapılan sınavdan başarı ile geçerek İstanbul Gelişim Üniversitesi Gönüllüleri Sertifikası ve "Destek AFAD Gönüllüsü" kimlik kartı almaya hak kazandı. Olası afet durumunda AFAD Başkanlığının çağrısıyla profesyonel ekiplere destek sağlamak üzere sahada görev yapmak için hazır hâle geldi.

Bu kapsamda 27-28 ve 29 Kasım tarihlerinde İGÜ G Blok Prof. Dr. Aziz Sancar Konferans Salonu'nda, 30 Kasım-1 Aralık tarihinde ise Yeşilköy AFAD Eğitim Merkezinde uzman eğitimler tarafından;

- Afet farkındalık,
- Lojistik, intikal, güvenlik,
- Bina yapı sistemleri olay yeri yönetimi ve koordinasyonu,
- Enkaz alanına giriş teknikleri, tahliye ve tahliye türleri,
- İpler ve düğümler,
- Hasta ve yaralı taşıma teknikleri ve kullanılan sedye çeşitleri,
- Arama kurtarma aracı ve arama kurtarma malzemelerinin tanıtımı, arama kurtarma malzemelerinin uygulamalı eğitimi,
- Üst katlarda ve kuyularda kurtarma, hafif arama kurtarma tatbikatı,
- Çadır kurulumu,
- İlk yardım,
- İnsani yardım,
- Psikososyal destek eğitimi,
- Yangına müdahale ve söndürme uygulaması eğitimleri verildi.

## “İGÜ’DE FARKLILIKTA BİRLİK” SOSYAL SORUMLULUK PROJESİNİN İLK ADIMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İstanbul Gelişim Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı bölümleri (TR&ING) tarafından yürütülen “İGÜ’de Farklılıkta Birlik” sosyal sorumluluk projesinin ilk ayağı gerçekleştirildi.

“İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF), İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı bölümleri (TR&ING) tarafından yürütülen “İGÜ’de Farklılıkta Birlik” sosyal sorumluluk projesinin ilk ayağı gerçekleştirildi. Arş. Gör. Ezginaz Kara ve Arş. Gör. Mustafa Dallı tarafından gerçekleştirilen projede, bölümün öğrencileri ile görüşüldü ve azınlık gruplar hakkında bilgilendirici sohbet ve kısa film gösterimi gerçekleşti.

**“TOPLUMU BİR ARAYA GETİREN FARKLI DEĞERLERİ VE KÜLTÜRLERİ BENİMSEYİP HER BİRİNE SAYGI DUYMAK, FARKLILIKLAR İLE BİR OLMAK PROJEMİZİN ANA FİKRİNİ OLUŞTURUYOR”**

“İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF), İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı bölümleri (TR&ING) tarafından düzenlenen bu projenin amacına yönelik bir söyleşi gerçekleştirirken, verilmek istenen ana mesaj: “Toplum oluşturulan her bireyin toplumda kendi kimliği ile var olma hakkına sahip olduğu ve buna toplum tarafından saygı duyulması gerektiğidir. İlgili konuda azınlık grupların yaşadıkları sorunları dinleyerek empati kurmak ve bu konuda farkındalık oluşturarak, toplumdan ayrı hiç kimseyi bırakmamayı hedeflemekteyiz. Toplumdan farklı dil, din, ırk, kültür ayrımı yapmadan; farklılıklarımızla bir olabilme fikrine ışık tutacağımıza inanıyoruz.”

Sosyal sorumluluk projesinin sonraki adımlarında neler yapılabileceği konusunda fikir alışverişlerinin yapıldığı görüşmede, sonraki aşama için bir kaynaştırma etkinliği planlandı.

## “DİJİTAL DİYALOG” SERGİSİ SANATSEVERLERLE BULUŞTU!

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF) tarafından organize edilen, küratörlüğünü Prof. Dr. İsmet Çavuşoğlu’nun yaptığı, Doç. Dr. Sibel Avcı Tuğal’in “Dijital Diyalog” adlı sergisi Gelişim Sanat Galerisi’nde açıldı.

İşık Üniversitesi, Görsel İletişim Tasarımı Bölümü öğretim elemanlarından Doç. Dr. Sibel Avcı Tuğal’in “Dijital Diyalog” adlı sergisi Gelişim Sanat Galerisi’nde açıldı. Küratörlüğünü İstanbul Gelişim Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Grafik Tasarımı Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İsmet

Çavuşoğlu'nun yaptığı "Dijital Diyalog" adlı sergi 12 Aralık 2023 tarihine kadar Gelişim Sanat Galerisi'nde sanatseverlerin beğenisine sunuluyor.

**"DİJİTAL DİYALOG SERGİSİ, SOYUT SANATIN ESTETİK VE DUYGUSAL DERİNLİKLERİNİ DİJİTAL ORTAMIN YENİ İFADE BİÇİMLERİ İLE BİRLEŞTİREN BİR KEŞİF SÜRECİDİR"**

Doç. Dr. Sibel Avcı Tuğal, birbirinden değerli dijital eserlerin yer aldığı "Dijital Diyalog" adlı sergisi için şu ifadeleri kullandı:

"Sanat, insanın iç dünyasını ve duygularını ifade eden eşsiz bir iletişim biçimidir. Soyut sanat, belirli bir estetik ve duygusal derinlik aracılığıyla izleyiciyi, eserin ötesindeki geniş anlamları ve duyguları düşünmeye yönlendirerek, içsel deneyim sunar ve özgür bırakır. "Dijital Diyalog" sergisi, soyut sanatın estetik ve duygusal derinliklerini dijital ortamın yeni ifade biçimleri ile birleştiren bir keşif sürecidir."

### **GSF, BAŞARILARINA YENİLERİNİ EKLEMeye DEVAM EDİYOR!**

İstanbul Gelişim Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi akademisyenleri ve öğrencileri başarılarına yenilerini eklemeye devam ediyor. Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü'nden Arş. Gör. Eda Türkay'ın yapımcılığını üstlendiği kısa filmi "Kusur", 24. İzmir Uluslararası Kısa Film Festivali'nin Film LAB bölümünde en iyi proje seçilirken; Grafik Tasarımı Bölümü öğrencisi Fatma Nur Güneş'in Doç. Dr. Aysun Cançat'ın illüstrasyon dersinde yaptığı çalışmalardan seçilen eserleri Boğaziçi Yayın Evi'nden çıkan "Babamın Masalları" isimli kitapta yer alarak büyük beğeni topladı.

### **13 PROJE ARASINDA 1'İNCİ!**

Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü'nden Arş. Gör. Eda Türkay'ın yapımcılığını üstlendiği, aynı zamanda senaryosuna da katkı sağladığı, yönetmenliğini Pelin Büyüктаş'ın gerçekleştireceği "Kusur", 24. İzmir Uluslararası Kısa Film Festivali'nin Film LAB bölümünde en iyi proje seçildi. Destek platformlarına başvurular yapmayı sürdüren Arş. Gör. Eda Türkay, projenin ilk güzel haberini İzmir'den aldıklarını ifade etti. 24. İzmir Uluslararası Kısa Film Festivali'nin Film LAB bölümünde düzenlenen yapım desteği yarışmasında on üç proje arasından en iyi proje seçilen "Kusur"un festival yolculuğu başlamış oldu.

Festivalde Zeynep Koray, Said Aksoy ve Zeynep Santıroğlu Sutherland gibi deneyimli isimlerden oluşan jüri karşısında projelerini anlatan Arş. Gör. Eda Türkay, festivalin oldukça heyecanlı geçtiğini aktardı. İzmir Kısa Film Festivali'nde yer almanın çok kıymetli olduğunu, Film LAB programının ve festivalin hem sinema takipçileri için hem de proje üretenler için çok verimli bir

platform sunduğunu sözlerine ekledi. Türkiye, jüri karşısında beş dakika içerisinde gerçekleştirilen sunumun ardından projenin anlaşılabilir ve beğenilmiş olmasının kendilerini projenin bundan sonraki yolculuğuna dair fazlasıyla motive ettiğini aktardı.

## GRAFİK TASARIMI BÖLÜMÜ ÖĞRENCİSİNİN ESERLERİ “BABAMIN MASALLARI” İSİMLİ KİTAPTA YER ALDI!

Grafik Tasarımı Bölümü öğrencisi Fatma Nur Güneş'in, Boğaziçi Yayın Evi'nden çıkan "Babamın Masalları" isimli kitapta yer alan illüstrasyonları büyük beğeni topluyor. Doç. Dr. Aysun Cançat'ın illüstrasyon dersinde yapılan çalışmalardan seçilen eserler, Dr. Beyza Güler Gökalp'in kitabında okurlarla buluştu. Kitaptaki her bir masal için seçilen özgün illüstrasyonlar, Güneş'in masallara kendi kişisel dokunuşunu katarak, masalları görsel bir şölen hâline getirmesini sağladı. Bu özel illüstrasyonlar, genç yeteneğin sanat dünyasına olan katkısını gösterirken, İstanbul Gelişim Üniversitesi'nin sanat eğitimindeki başarısını bir kez daha ortaya koyuyor.

## SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK ÇALIŞMALARıyla ÖNE ÇIKAN İGÜ'DEN, GREENMETRIC 2023 BAŞARISI!

“GreenMetric Dünya Üniversite Sıralaması 2023” listesi açıklandı. Geçtiğimiz yıl ilk kez GreenMetric sıralamasında yer alan İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), bu yıl GreenMetric 2023 listesinde Türkiye vakıf üniversiteleri sıralamasında 14'üncü sırada derecelendirildi. Çevresel sürdürülebilirlik alanında yaptığı önemli çalışmalarla dikkat çeken İGÜ, başarısını bir kez daha kanıtladı.

2010 yılında Endonezya'da kurulan, yeşil kampüs ve çevresel sürdürülebilirlik üzerine çalışmalar yapan “UI GreenMetric Dünya Üniversite Sıralaması 2023” listesi açıklandı. Çevre bilinci konusunda küresel bir farkındalık oluşturmayı amaçlayan GreenMetric; kampüs yerleşimi ve altyapı, enerji ve iklim değişikliği, atıklar, su kaynakları, ulaşım, eğitim ve araştırma olmak üzere üniversitelerin sürdürülebilirlik çalışmalarını 6 kritere göre değerlendiriyor. İlk defa geçtiğimiz yıl GreenMetric sıralamasında yer alan İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), 2023 yılında puanını 935 puan artırarak toplamda 5635 puanla dünyada 674'üncü sıraya yerleşti. 6 kriterin dikkate alındığı toplam puanda Türkiye sıralamasında geçen yıla göre 7 sıra atlayarak tüm üniversiteler arasında 58'inci sırada yer alırken; Türkiye'nin en çok tercih edilen vakıf üniversitelerinden biri olan İstanbul Gelişim Üniversitesi, GreenMetric 2023 sıralamasında da vakıf üniversiteleri arasında öne çıktı. İGÜ, vakıf üniversiteleri arasında 37'nci sıradan tam 23 basamak yükselerek 14'üncü sırada yer aldı.

Sürdürülebilirlik çalışmalarıyla öne çıkan İGÜ, “Enerji ve İklim Değişikliği” kategorisinde ise Türkiye’de 21’inci sırada derecelendirilerek önemli bir başarı elde etti.

## “ÇALIŞMALARIMIZI İKLİM VE SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK EKSENİNDE OLUŞTURARAK ANLAMLI BİR KATMA DEĞER SAĞLIYORUZ”

“Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları”nı benimseyerek, çevresel sürdürülebilirlik başta olmak üzere her alanda sürdürülebilirlik çalışmalarına önem veren İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), doğal kaynakların etkin bir şekilde kullanılmasına yönelik uygulamalarda bulunurken; enerji ve atık yönetimi kapsamında evrensel bir sorumluluk bilinciyle ilerliyor. 2022 yılından günümüze yüzde 100 yeşil enerji kullanarak yeşil kampüs çalışmalarını hızlandıran İGÜ, “Enerji ve İklim Değişikliği” kategorisinde Türkiye üniversiteleri sıralamasında 21’inci sırada yer alarak başarısını bir kez daha kanıtlamış oldu. İGÜ’nün “Araştırma Üniversitesi” vizyonu ile ilerlemesinin yanında sürdürülebilirlik bilinci ve uygulamalarıyla projelerine yön veren bir üniversite olduğunu belirten İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, “İlk olarak geçtiğimiz yıl GreenMetric sıralamasında yer alan üniversitemiz, önceki yıla göre tüm kategorilerde hızla yükseldi. Sorumlu üretim ve tüketim bilinciyle ilerleyip, çalışmalarımızı iklim ve sürdürülebilirlik ekseninde oluşturarak anlamlı bir katma değer sağlıyoruz. Sürdürülebilirlik alanında hem ulusal hem de uluslararası çalışmalarımız ve başarılarımızla yaşadığımız gezegene olan sorumluluk bilinciyle ilerliyoruz. Bu konudaki hassasiyetimiz ve aktif çalışmalarımızla Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından yürütülen “Sıfır Atık Projesi” kapsamında “Sıfır Atık Belgesi” almaya da hak kazandık. Üniversitemizde, ‘Sıfır Atık Projesi’ kapsamında; atık yönetim sisteminin daha etkin yürütülmesi, yağmur hasadı, ulaşım, eğitim ve araştırma alanlarındaki interaktif faaliyetler ile gelecek yıllarda daha üst sıralarda yer almayı hedefliyoruz.” dedi.

Sürdürülebilirlik çalışmalarına önem veren İGÜ, 2022 yılında ilk defa Sürdürülebilirlik Durum Raporunu, bu yıl Sürdürülebilirlik Raporu 2023’ü yayımladı.

## JET DRONE ALAZ, TAKE OFF ZİRVESİ TUSAŞ STANDINDA BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ!

Türk Havacılık Uzay Sanayii (TUSAŞ) tarafından düzenlenen Hangar Kampüs İnovasyon Programı’nda 1’inci olan, mühendisliği ve yapısal gövde tasarımı İGÜ TTO’da geliştirilen İHA Projesi Jet Drone (ALAZ), İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda düzenlenen kapsamlı girişimcilik zirvesi Take Off İstanbul’da TUSAŞ standında sergilendi. TUSAŞ standı, Jet Drone ve TUSAŞ Hangar Kampüs Programı’na ait bilgi almak isteyen ziyaretçilerin akınına

uğradı. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır ile kısa bir görüşme gerçekleştirilirken; BAYKAR Yönetim Kurulu ve T3 Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk Bayraktar standı ziyaret etti.

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) bilimsel ve teknolojik alanlarda yaptığı birçok proje ve iş birliği ile öne çıkıyor. İGÜ TTO bünyesinde geliştirilen dikey kalkış ve yatay uçuş kabiliyetine sahip, elektrik fan motor (EDF) tahrikli sabit kanat İHA Jet Drone (ALAZ), Türk Havacılık Uzay Sanayii (TUSAŞ) tarafından düzenlenen, 38 üniversitenin 93 takımla katıldığı Hangar Kampüs İnovasyon Programı'nda 1'inci olarak büyük bir başarı elde etmişti. Jet Drone, İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Salonu'nda düzenlenen Take Off Zirvesinde TUSAŞ standında yatırımcıların beğenisine sunuldu.

## BAYKAR YÖNETİM KURULU VE T3 VAKFI MÜTEVELLİ HEYETİ BAŞKANI SELÇUK BAYRAKTAR STANDI ZİYARET ETTİ

İHA Projesi Jet Drone ALAZ'ın bulunduğu TUSAŞ standı, önemli isimler tarafından ziyaret edildi. Zirveye katılan Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır ile kısa bir görüşme gerçekleştirildi. Standı ziyaret eden BAYKAR Yönetim Kurulu ve T3 Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk Bayraktar, Jet Drone ALAZ ile ilgili görüşlerini aktardı ve çalışmalardan memnuniyet duyduğunu ifade etti.

Standı ziyaret eden Savunma Sanayii Başkanlığı'ndan ve THY Genel Müdürlüğü'nden önemli isimlere de Jet Drone Projesi hakkında bilgi sunulurken; yapılan görüşmelerde, projenin gelecekteki öngörülerine ait görüş alışverişinde bulunuldu. Zirvede, ASELSAN ile de görüşülmüş olup; ASELSAN tarafından Jet Drone'un batarya ve aviyonik sistemlerinde ihtiyaç duyulabilecek desteğin verilebileceği değerlendirildi.

## “YENİ PROTOTİP ÜRÜNLER GELİŞTİRECEĞİZ”

Uluslararası bir startup zirvesi olan Take Off, ilk yılından bu yana girişimcileri, mentorları, girişim sermayelerini ve şirketleri kesintisiz bir inovasyon ve yeni iş geliştirme faaliyetleri amacıyla bir araya getiriyor. Bu yıl 6'ncısı gerçekleşen "Take Off Startup Summit"te girişimcilik ekosisteminin önemli isimleri İstanbul'da yerini aldı. TUSAŞ standında yatırımcıların beğenisine sunulan 2 projeden biri olan Jet Drone (ALAZ), büyük ilgi gördü. Zirve sonrası görüşlerini belirten İGÜ TTO Müdürü Yahya Kemal Kıran, "Jet Drone ALAZ'ın teknoloji demonstrasyonunu üretmek ilk hedefimiz. Ayrıca, önümüzdeki dönemlerde de İGÜ TTO bünyesinde yer alan diğer projelere ait çalışmalarını devam ettirerek, yeni prototip ürünler geliştireceğiz." dedi.

## ÖĞRENCİLER, İSTİHDAM VE KARIYER FUARI'NDA ÇEŞİTLİ SEKTÖR TEMSİLCİLERİ İLE BİR ARAYA GELDİ

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından yürütülen ENHANCER Projesi kapsamında uygulanmakta olan My Business Partner Projesi çerçevesinde Uluslararası Değişim ve İş Birliği Koordinatörlüğü ve Kariyer Geliştirme Merkezi'nin katkılarıyla İstihdam ve Kariyer Fuarı düzenlendi. Fuarı, 50'ye yakın firma katılım sağlarken; öğrenciler, çeşitli sektör temsilcileri ile bir araya gelerek sektörleri daha yakından tanıma fırsatı buldu.

Avrupa Birliği tarafından finanse edilen ve Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi (ICMPD) tarafından, T.C Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma Ajansları Genel Müdürlüğü koordinasyonu ile İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından yürütülen ENHANCER Projesi kapsamında uygulanmakta olan My Business Partner Projesi çerçevesinde Uluslararası Değişim ve İş Birliği Koordinatörlüğü ve Kariyer Geliştirme Merkezi'nin katkılarıyla 5 Aralık 2023 tarihinde İstihdam ve Kariyer Fuarı düzenlendi.

İstihdam ve Kariyer Fuarı'na ev sahipliği yapan İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), öğrencilere ve mezunlara geniş kariyer fırsatları sunuyor. Fuarın açılışında, İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin ve rektör yardımcıları 50'ye yakın firmanın standına ziyaret gerçekleştirdi.

## ÖĞRENCİLER, ÇEŞİTLİ SEKTÖR TEMSİLCİLERİ İLE BİR ARAYA GELEK SEKTÖRLERİ DAHA YAKINDAN TANIMA FIRSATI BULDU

İstihdam ve Kariyer Fuarı; öğrencilere ve mezunlara sektör liderlerini tanıma, öz geçmişlerini paylaşma ve iş olanaklarına erişim sağlama imkânı sunarken; katılımcılar, çeşitli sektör temsilcileri ile bir araya gelerek sektörleri daha yakından tanıma fırsatı buldu. Ayrıca, profesyonel iş yaşamının gereksinimleri hakkında detaylı bilgi edinme şansını da elde ettiler. Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi (ICMPD) İstanbul Saha İzleme Personeli Gülper Kırış da My Business Partner Projesi İstihdam ve Kariyer Fuarı'na ziyarette bulunarak, etkinliğe uluslararası boyut kazandırdı.

İstihdam ve Kariyer Fuarı, öğrencilerin ve mezunların iş dünyasıyla doğrudan etkileşim kurmalarına, iş olanakları hakkında bilgi sahibi olmalarına ve kariyerlerini şekillendirmelerine önemli bir katkı sağlamış oldu. Katılımcılara, geniş perspektifler sunarken; fuar boyunca gerçekleştirilen etkinliklerle öğrencilerin ve mezunların profesyonel ağlarını genişletmelerine olanak tanındı.